

直击看点

□ 本报记者 刘一颖 陈巨慧
实习生 刘登辉

6月影市总是异彩纷呈,伴随毕业季、暑假的来临,青春片、动画片轮番上映,进口大片也匆忙挤进上半年影市的末班车。据悉,本月有近50部电影上映,既有浪漫走心、致敬校园的青春片,也有故事精彩、画面好看的动画片,还有笑声满满、老少皆宜的喜剧,更不乏充满奇幻、冒险色彩的好莱坞大片。纵观6月影市,可谓“类型繁多,任君挑选”。

动画片火力全开

六一档电影院向来都是儿童的天下,今年也不例外。早在5月末上映的《功夫小游侠》(我的爸爸是国王)(哆啦A梦:大雄的南极冰冰凉大冒险)等动画片,率先抢占六一档票房。儿童节当天上映的亲子电影《北极星》以“父子情”入手,讲述了一位画家和儿子为了人生梦想以苦为乐,克服种种困难,最终以超理想生活的故事。影片故事感人、直抵内心,充满温情,原来,平凡朴实的生活中蕴藏着最真挚的爱与关怀。

将于16日上映的动画片《赛车总动员3》是《赛车总动员》系列电影第三部,讲述世界冠军闪电麦坤不复当年之勇,后来逐渐领悟到人生真谛并在比赛中重返巅峰的故事。2006年,该系列第一部影片上映,以新颖的概念和超高的制作水准惊艳四座。2011年,《赛车总动员2》也毫无意外地保持了高票房与高收益。闪电麦坤即将上演的背水一战,终究能否再次打动观众的心?

爱情与青春相遇

又到一年毕业时,影院早已为毕业生奉上“毕业电影套餐”,爱情、喜剧、校园等元素组合搭配,烹制出充满青春味道的影片大餐。

“李雷”和“韩梅梅”是初中英语教科书里的两个主要人物,更是无数人心中的青春回忆与符号。9日上映的青春喜剧片《李雷和韩梅梅》,将开启时光转换器,带领观众重回菁菁校园。影片由张子枫、张逸杰主演,讲述了处于青少年时期的李雷和韩梅梅,在校园里发生的一系列故事。不似以往青春片的疼痛成长,该片“同龄人讲述同龄人的故事”,洋溢着浓厚的青春气息。

同天上映的爱情片《因为爱情》则爆笑缠绵,影片讲述了被逃婚新娘(郭姝彤饰)再度遭

遇霉运落魄新郎(魏大勋饰),从爱到“杀”到一路奔向离婚,一切其实都是割舍不断的“因为爱情”的故事。导演曹大伟希望电影“用清新而热烈的喜剧形式,探讨如何终结‘爱无力’,故事通过啼笑皆非的‘爱情战争’,呈现出当代人们对爱情的焦虑和胆怯,向观众表达对爱情的理解——相爱,好好在一起。”

“十七岁那年的雨季,我们有共同的期许,也曾经紧紧拥抱着在一起。十七岁那年的雨季,回忆起童年的点点滴滴,却发现成长已慢慢接近。”根据同名歌曲改编的电影《十七岁的雨季》于16日上映,着重描绘了丰富多彩的高中生活。十七岁的少女刘思琪遇到了慈父般的陈老师和一群可爱、发誓要一起追梦的同学。美好的友情、朦胧的暗恋,带给她温暖、苦涩,也让她充满勇气和力量,并帮助她一步步实现梦想。

进口片来势汹汹

国产电影在六月迎来好莱坞大片的巨大挑战,五部大片携手而来,来势汹汹。2月上映的《神奇女侠》被称为“首部超级女英雄电影”,由盖尔·加朵饰演的女战士承担起拯救世界的重任,本身有从军和格斗经历的盖尔·加朵在片中单臂挡弹以一敌四,一人对抗一支军队,勇破敌军封锁线,视觉呈现令人期待。由查理·汉纳姆、罗伯特·帕丁森、汤姆·赫兰德主演的《迷失Z城》则走起“冒险”路线,再现热带雨林寻神秘古城的探险历程。今年4月,该片在美国上映,被赞为“是一部难得的现代经典,它井井有条的叙事,古典传统的风格和沉迷的主题值得期待”。

由汤姆·克鲁斯和索菲亚·宝特拉领衔主演的《新木乃伊》讲述了千年之后,死于非命的古代皇后伊身带着满腔的怨恨在现代世界复活的故事。片中汤姆·克鲁斯不仅演绎了360度旋转撞车、水下搏击木乃伊以及从正在倒塌的大楼跳落等动作场景,还在25000英尺的高空上挑战零重力坠机动作戏,惊险十足。

23日上映的《变形金刚5:最后的骑士》采用双线叙事手法,一边凯德·伊格(马克·沃尔伯格饰)代表的人类与机器恐龙与即将到来的威胁正面相逢,另一边是擎天柱在太空中搜寻其统治者“五面怪”遭遇超级反派“宇宙大帝”。今年是《变形金刚》系列电影推出的第十个年头,在这特殊的时间节点,即将上映的该片对“变形金刚”的粉丝而言,无疑是最好的礼物。



谁能打动你的心?

场情况下,重新回到积分榜前四名;卡纳瓦罗执教的权健队在天津德比中大胜,悄然间上升到积分榜的第六名。

德式防守PK意式反击

马加特的成功,源于他严谨的作风及对体能的严苛要求。他在赛季前的“魔鬼训练”,在中超联赛中看到了效果。在联赛的前六轮,泰山队往往可以凭借下半场的体能优势,最终获得比赛胜利,而哥哥却似乎一点儿不累,能够整夜自语。他的生物钟也黑白颠倒了。母亲夜里再让他服安眠药,他倒是能听见的,乖乖地接了就服下去。哥哥即疯了,也还是最听母亲话的儿子。除了喃喃自语是他无法自我控制的,在别的方面,母亲要求他应该怎样不应该怎样,他表现得很顺从。弟弟妹妹们睡前都互相教着用棉团堵耳朵了。母亲睡前也开始服安眠药了。不久我睡前也开始服安眠药了……

赛,泰山队只丢了4球,是中超丢球数最少的球队。随着联赛的深入,泰山队在防守端的问题也被放大,虽然泰山队10轮9个丢球的数据,仍是中超最佳防线,但最近3场比赛,泰山队丢了5球,反击和定位球是泰山队丢球的“重灾区”。

执教履历并不丰富的卡纳瓦罗,更多地以个人魅力征服球员。作为曾经捧起过大大力神杯的意大利国家队队长,卡纳瓦罗的迷人微笑和幽默风趣,总是能够让麾下的弟子为之卖命。权健队最近两轮取得两连胜,球队打入4球0丢球。其中,4个进球中有3个是通过快速反击打进,另外1个则是通过掷界外球打进。

说权健队的优势,正是泰山队的软肋,但并不意味着权健队能带走三分。卡纳瓦罗最依赖的中场核心王永珀这个赛季才从泰山队转会到权健队,按照回避原则,王永珀将无法登场。此前,在王永珀缺阵的比赛中,权健队一场不胜。这对于卡纳瓦罗来说,是一个重大打击。

5月30日,柏林,凯莉·罗尔巴克出席影片《海滩救护队》首映礼。 □新华社发

中超烽火

当“魔鬼教头”遇上“微笑天使”

□ 本报记者 王磊

在中超赛场,有两位风格迥异的主帅:一位严谨刻板,以“魔鬼训练”著称,他是64岁的德国人马加特;一位幽默风趣,以迷人的微笑著称,他是44岁的意大利人卡纳瓦罗。

6月3日19:35,两人在教练层面上演首次正面对话,马加特执教的鲁能泰山队将在主场迎战卡纳瓦罗执教的天津权健队。

从欧冠对手到中超对手

由于年龄差了20岁,两人的交集并不是很多。当马加特作为球员驰骋欧洲赛场的时候,卡纳瓦罗还是个襁褓中的孩子。当马加特已经退役拾起教鞭时,卡纳瓦罗才刚刚在欧洲豪门中崭露头角。再加上马加特长期在德甲执教中游球队,因此与一直效力豪门的卡纳瓦罗很少有见面的机会。

责任编辑 刘君

电话:(0531)85193407 Email:liujun@dzwww.com



无论怎样,皆当润砾成珠——

此心未歇最关情

□ 梁晓声

26 给他寄钱,也挤不出钱来给他寄。哥哥终于也开始撒谎了——他写信告诉家里,不必为他担什么心,说父亲每月寄给他十元钱。那么,他岂不是每月就有十九元的生活费了么?这在当年是挺高的生活费标准了,于是母亲真的放心了,并因父亲终于肯宽恕哥哥上大学的“罪过”而感动。哥哥还在信中说他投稿也能挣到稿费。其实他投稿无数,只不过挣到了一次稿费,后来听哥哥亲口说是才三元……

哥哥第一个假期没探家,来信说是要带头留在学校勤工俭学。第二个假期也没探家,说是为了等到父亲也有了假期,与父亲同时探家。而实际上,他是因为没钱买车票才探不成家。

哥哥大学的第二个学年开始不久,家里收到了一封学校发来的电报——“梁绍先患精神病,近日将由老师护送回家”。电文是我念给母亲听的。

母亲呆了,我也呆了。邻居家的叔叔婶婶们都到我家来了,传看着电报,陪母亲研究着、讨论着——精神病与疯了是一个意思,抑或不是?好心的邻居们都说肯定还是有些区别的。我从旁听着,看出邻居们是出于安慰。我的常识告诉我,那完全是一个意思,但是我不忍对母亲说。

母亲一直手拿着电报发呆,一会看一眼,坐到了天明。而我虽然躺下了,却也彻夜未眠。第二天我正上最后一堂课时,班主任老师将我叫出了教室——在一间教研室里,我见到了分别一年的哥哥,还有护送他的两名男老师。那时天已黑了,北方迎来了第一场雪。护送哥哥的老师说哥哥不记得回家走的路了,但对中学母校路熟如家。

我领着哥哥他们往家走时,哥哥不停地问我:家里还有人吗?父亲是不是已经饿死在大西北了?母亲不是疯了?弟弟妹妹们是不是成了街头孤儿?……

我告诉他母亲并没疯时,不禁泪如泉涌。

那时我最大的悲伤是——母亲将如何面对她已经病了的“理想之子”?哥哥回来了,全家人都变得神经衰弱了。因为哥哥不分白天黑夜,几乎终日喃喃自语。仅仅十五平方米的一个破家,想要不听他那种自语声,除非躲到外边去。母亲便增加哥哥的安眠药量,结果情况变得更糟,因为那会使哥哥白天睡得多,夜里更无法入睡。但母亲宁肯那样。那样哥哥白天就不太出家门了,不至于使邻居们特别是邻家的孩子们因为突然碰到了他而受惊。如此考虑当然是道德的,但我家的日子从此过得

连载



50 满场繁华只是空虚,下了台,她孤身一人。她在后台看到了归云。

归云手里捧着两块梨膏糖,说:“还是从那个小热昏那里买的,今朝他都抱着他三个的儿子来摆摊了,肥嘟嘟的,好可爱!”

归云笑了,也是两小无猜长大的,一个被窝里取暖,归云从这样顾着她,归云伸手捻起一块,咬一口:“味道还是一样好。”

归云也笑了,同她相对,如同往常。也该云散雾开了。

两人相携,跟着杜班主回了家,展凤同庆姑两人在客厅里打包行李。

“怎么回事?”杜班主问。庆姑说:“展凤在租界里头找好一处房子,那边治安好,日本人不进去呢!”

展凤答:“咱们厂子要迁进租界,王老板已帮我们这些人新新街的日子租好房子了,今天才通知我们,让大伙尽快搬过去。”

杜班主吩咐归凤,归云:“跟你们娘去自己屋里收拾一下。”他拉了展凤去角落,“时局该变了吧?”

“王老板提醒我们快迁进租界,最近日本侨民和商客迁走不少,虹桥机场经常戒严,苏州那边的军队时常演练,怕是会起战事。”展凤难得露出少年人少有的焦虑。

楼上,庆姑指挥归云,归凤收拾衣服。她是不知情的,甚至还有些喜悦,说:“新搬的地方倒是离霞飞路很近,那里的商店里都卖洋装,往后咱们也去看看,看得好,买来料子,我给你和归云一人做一件穿穿,也洋派一下。”

她开始憧憬新生活。新的房子,新的人,那应该是新生活。普通人就是这样企盼的。

杜家在七月初搬入新新街日晖里新造的石库门。

展凤告诉父母,这条弄堂的新式石库门原是王老板地商朋友所造,由王老板用相当划算的价格买了几间租给自家伙计,方便他们上下班。虽租金并不算贵却也不能说便宜,杜家众人一合计,都觉得霞飞路这地段难得,也算赚得心甘情愿。

只是屋子小了很多,两层的石库门,他们只有二楼的两间屋,容不了那么多师妹同住了,原本寄住的师妹们不得不就此散了。

庆禧班从一个大家变成小家,从此以后,或许就要一家顾一家了。

乔迁新居的时候,归云同展凤一起提着竹竿头进新楼。正合了庆姑“新人的念想,还要希求节节高,楼下的杜班主放了炮仗。”

“王老板提醒我们快迁进租界,最近日本侨民和商客迁走不少,虹桥机场经常戒严,苏州那边的军队时常演练,怕是会起战事。”展凤难得露出少年人少有的焦虑。



□新华社发
6月1日,梅西(右二)在发布会上与球迷合影。当日,阿根廷足球运动员梅西在北京出席“梅西足球互动体验空间”全球发布会。这是“梅西中国行”的活动之一。“梅西足球互动体验空间”项目将落户南京。

李宗伟重返世界第一 林丹上升至第七

据新华社吉隆坡6月1日电 世界羽联1日公布了最新的各单项羽毛球世界排名,马来西亚名将李宗伟仅隔一周就重返男单世界第一。

在刚刚结束的苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛上,马来西亚队表现不佳,止步八强。但李宗伟表现稳定,三战全胜,积分也上升到78384分,反超韩国选手孙完虎。上一期排名,孙完虎超越李宗伟,升至世界排名第一,改变了男单第一把交椅长期由李宗伟、林丹和谌龙占据的局面。

丹麦选手阿塞尔森位居第三。中国选手石宇奇继续排名第四。林丹排名上升两位至第七,谌龙则重返前十,排名第八。田厚威排名第十。

苏宁宣布崔龙洙辞职

据新华社南京6月1日电 在亚冠被淘汰出局后,江苏苏宁足球俱乐部1日宣布,崔龙洙因个人原因向俱乐部提出辞职,俱乐部已经同意,苏宁将暂时由中方教练组率队训练、比赛,新的主帅人选正在积极寻找中。

崔龙洙去年7月1日正式走上任,上赛季他率领江苏苏宁队取得联赛和足协杯双料亚军的不错战绩。不过在本赛季,苏宁令人意外地在联赛中表现糟糕,一度积分垫底,目前11轮战罢只以1胜5平5负的战绩排在第13位,且仅比“副班长”多1分。好在苏宁在亚冠小组赛上成绩不错,他们连战连胜提前两轮出线,创造了队史首度亚冠小组赛晋级的历史,在外界看来,亚冠也已经成为崔龙洙的“救命稻草”。不过,在31日晚,苏宁在淘汰赛第二回合较量中主场2:3不敌上海上港队,被对手双杀,以3:5的总比分出局。

《仙球大战》6月30日上映

□记者 陈巨慧 实习生 崔文琪 报道
本报讯 记者从片方获悉,由刘镇伟执导,何炅、钟欣桐、蔡卓妍、马丽等十余位人气演员主演的喜剧《仙球大战》日前曝光“集结”版海报,正式宣布影片定档6月30日。快乐家族、开心麻花两大喜剧天团倾力搞怪,十年后再度同框出镜的Twins组合颜值默契依旧,一段光怪陆离的蹴鞠救国故事将献映。《仙球大战》讲述了一个以蹴鞠为主题的奇幻故事。祥云国奸臣当道,远方异能战队来袭,为避免割地求和,朝廷召集中原各大门派掌门联手,与魔爪盟超能蹴鞠队决一死战。在抵御外辱过程中,何炅饰演的牙二郎身陷与Twins饰演的长平公主和玲儿之间的三角关系。

电影《少年董永》将开拍

□记者 李剑桥 通讯员 陈彤 报道
本报博兴6月1日讯 记者今天从博兴县举行的新闻发布会上了解到,一部以国学孝文化为主要题材的数字电影《少年董永》将开拍。博兴县是董永故里,电影《少年董永》以许可顺著作《董永传说》为蓝本,挖掘董永故事经久不衰的原因——中华孝道,并希望通过影片让全国人民,尤其是广大青少年对“孝道”有全新的认知。

见证乱世温暖 回望人间真情——

三七年夏至

□ 未再

经理。他先前只顾着展凤的事,一下倒也来不及多理会这头,只事后被庆姑催着又找了江太中回来。

江太中说:“那天袁经理被舞场的一个小骚货扫了面子,也没心思谈这宗合作。”

杜班主又特地宴请了江太中一次,他才懒洋洋道:“我再给说和说和吧!你们也晓得袁经理理事人多多!”杜班主抱拳拜托再三,心中憋着一股窝囊气。

他们再次来到百乐门是在白天,很安静。还是江太中领着他们进了职员办公室,那里面却没人。

归云游目四周,墙上挂着香艳的相片。相片上的美人们或穿旗袍或穿洋装,个个姿容出众,美意盎然。唯独一个人不笑,就是穿白底红梅旗袍的雁飞。她随意地站在一座壁炉旁,一手搁在壁炉架上,一手拿着檀香扇,凝着眉和眼,看着镜头,却又致命地吸引人的魂魄进去。

她的眉眼,就是有这样的魔力。照片下贴着名牌:白牡丹谢雁飞。身上绣着梅花,偏偏要叫牡丹花。

江太中指着雁飞的照片笑:“现在百乐门的红人,一晚起码要转十来个台子,棉袄大亨都包不动她,可是金灿灿的大招牌啊!”活像在说一棵摇钱树,也的确在说一棵摇钱树。

有人踏进办公室,江太中迎上来:“袁经理,我把人带来了!”

杜班主携归云,归凤再次拜访了袁